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CONSELHO DE GOVERNANÇA e R.A.E. 
Extrato da Ata da 1ª reunião – 2022 

1) IDENTIFICAÇÃO: 
 

Data/Hora/Local da Reunião: 
05/04/2022 – 14hs – Videoconferência e presencial 

 

Participantes (Membros): 
Presidente, Des. Wellington Emanuel Coimbra de Moura 

Corregedor Regional Eleitoral, Des. Fernando Wolff Bodziak 

Diretor-Geral, Valcir Mombach 

Diretor Executivo da Escola Judiciária Eleitoral do Paraná, Dr. Roberto Ribas Tavarnaro 

Juiz Ouvidor Eleitoral, Dr. Thiago P. dos Santos, representado por Mariana Pirih Cordeiro 

SECPRES – Josmar Ambrus 

SECCRE- Mônica Miranda Gama Monteiro 

SECAD- Silmara Aparecida Lakoski 

SECGP- Sérgio Luiz Maranhão Ritzmann 

SECPE- Solange Maria Vieira 

SECOFC- Helton José Sanchez 

SECTI- Gilmar Jose Fernandes de Deus 

SECJUD- Danielle Cidade Morgado Maemura 

SECAUDI- Hillene de Cassia Sbalqueiro Silva Meira 

CCS- Rubiane Barros Barbosa Kreuz 

 
Presentes também: Secretária de Auditoria Interna, Hillene de Cassia Sbalqueiro Silva Meira; 

Assessora Jurídica da Diretoria-Geral, Daniele Cristine Forneck Franzini; Coordenador de 

Planejamento de Estratégia e Gestão, Diogo Sguissardi Margarida; Coordenadora da EJE, Juliana 

Paula Zigovski; Chefe do Gabinete da Presidência, Marluze Mathias Janke Toigo; Chefe da Seção 

de Auditoria da Gestão e da Governança, Giane dos Santos Wippich; Chefe do Núcleo de 

Estatística, Ivete de Oliveira Rosa; Chefe da Seção de Cerimonial, Domício Prates Ribeiro Filho; 

Gabinete da Secretaria de Planejamento de Eleições, Patricia Fretta Nogueira de Lima Cabral; 

Chefe da Seção de Planejamento Estratégico, Marilene Gregorini; Seção de Planejamento 

Estratégico, Heloísa Helena de Oliveira Coelho; Assistente da Seção de Apoio à Governança 

Institucional, Luciana Campanholi; Chefe da Seção de Apoio à Governança Institucional, Kelly 

Padilha Lopes responsável por secretariar os trabalhos.   

 

Pauta/Finalidade Conselho de Governança: 
1. Apresentação do Relatório de Auditoria de Gestão, exercício 2021. 

2. Apresentação das principais ações dos Comitês previstas para 2022. 

 
Pauta/Finalidade R.A.E.: 
1. Apresentação dos Indicadores. 
2. Informações Gerais sobre o Prêmio CNJ. 
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2) DEBATE: 
 

1. Ressaltada a importância da administração manter a atuação compartilhada com os membros 

integrantes do Conselho de Governança, a fim de trazer novas ideias, iniciativas, buscando 

sempre fazer o melhor para o Tribunal e consequentemente à sociedade. 

 

2. Apresentado o Relatório de Auditoria de Gestão, exercício 2021.  

 

3. Detalhadas as principais ações dos Comitês, previstas para implementação em 2022: Comitê de 

Gestão Estratégica – CGE; Comitê de Gestão de Riscos – CGR; Comitê Gestor de Proteção de 

Dados Pessoais – CGPDP; Comitê Gestor de Segurança da Informação – CGSI; Comitê Gestor 

Local de Gestão de Pessoas – CGLGP; Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde – 

CGLAIS; Comitê Gestor de Contratações – CGC; Comitê de Gestão de Infraestrutura – CGI 

Comitê de Gestão da Tecnologia da Informação – CGTI; Comitê de Gestão Judiciária – GJUD 

e Comitê de Gestão Orçamentária – CGO. 

 

4. Apresentados os Indicadores 2022. 
 
5. Explanado acerca da temática que envolve a Justiça em Números.  
 
6. Divulgados dados Gerais sobre o Prêmio CNJ de Qualidade 2022. 

 

7. Atualizadas as informações a respeito do Ranking da Transparência 2022. 

 

8. Tratado a respeito das Metas do CNJ nº1, nº2, nº 4, nº 9 e nº 10. 

 

9. Informado a respeito da atuação da psicóloga, que deverá analisar o perfil dos servidores 

favoráveis ao teletrabalho.  

 
3) DELIBERAÇÕES: 

 
1. Dar encaminhamento ao julgamento dos processos relacionados ao indicador 15 do Tribunal e 

à meta 4 do CNJ. 

 

2. Analisar o perfil dos servidores favoráveis ao formato do teletrabalho. 

 

4) ENCERRAMENTO:  
 

Concluídos os trabalhos, eu, Kelly Padilha Lopes, Servidora da Seção de Apoio à Governança 

Institucional, lavrei a presente ata que, conforme deliberado, será publicada na Intranet e seu 

extrato será publicado na página de Internet deste Tribunal. 

 

 

 


